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Bapuant Ne 26475224

5
B tpeyronsauke ABC yron C'pasen 90°, cosA = %, BC=5. Haiigute AC. 4

B tpeyronsauke ABC yron A paBen 135°. IIponomxkenus Boicor BD u CE nepecekaroTcs B TOUKE
O. Haiinute yron DOE. OtBet naiite B rpagycax.

3.
Ilepumerp npsimoyroinpHuka paBeH 54, a nuaroHans paBHa 26. Halinute miomans 3Toro D c
NPSIMOYTOJIbHHKA.
A B
4.

Haiinure cTopoHy NpaBMIIBHOTO IIECTHYTOJIBHHUKA, OMHCAHHOTO OKOJO OKPY)KHOCTH, pajiyc

E D
KOTOPOiA paser V/3. r \

.
\

A H B
5.
Borbiee ocHoBaHue paBHOOEIPEHHON Tparenun paBHO 25. bokoBas ctopona paBHa 3. CuHYC D c
V11
OCTpOTO yria paBeH 5 Haiinure MeHbliee ocCHOBaHUeE.
A B

B oxpyxnoctu ¢ nenrpom O otpeskn AC u BD — nnamerpsl. Brucannstit yron ACB pasen 38°.
Haiinure nentpanshslil yron AOD. OTBeT maiite B rpagycax.
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Cropona AB tpeyronsunka ABC paBHa 1. IIpotuBonexammuii et yron C paseH 150°. Haiigure

paayc OKpy>KHOCTH, OTINCAHHOM OKOJIO 3TOTO TPEYTONBHHKA. C
A B
8.
B tpeyronsarnke ABC AC = BC, yron C pasen 120°, AC = 2+/3. Haiimure AB. C
A B
9.
Vron wmexnay xopaoi AB u kacarenbHoil BC' K OKpyKHOCTH paBeH 35°. Haiinure
BEIMYMHY MEHbIIEH Ayry, cTruBaeMoi xopaoil AB. OTBeT Jaiite B rpagycax. B
C
A
10.
B tpeyronsauke ABC AB = BC = AC = 2+/3. Haiiure BbicoTy CH. C
A H B
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